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Inklusivleistungen:

Busfahrt ab/bis Kärnten und Graz nach Rom/Italien

(auch mit Selbstanreise buchbar)

Abfahrtorte: Arnoldstein, Feldkirchen, Graz, Griffen,

Klagenfurt, Spittal/Drau, St. Andrä/Lavanttal, St.

Veit/Glan, Villach, Wolfsberg (Bestimmte

Abfahrtsorte gegen Aufpreis)

3x Nächtigung im 4* Hotel Marc'Aurelio o.ä./Rom

in der gebuchten Zimmerkategorie

auf Basis Nächtigung und Frühstück

6-stündige Führung “Antikes & Klassisches Rom”

3-stündige Führung “Christliches Rom”

Kopfhörer für den Petersdom

exklusive Kur-/Ortstaxe (vor Ort zu zahlen)

HITREISE Reisebegleitung ab 25 Personen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Reiseunterlagen in Papierform und per

Post zugeschickt

24,00 €

1 - 2 Kinder bis 11,99 Jahre mit 2

Erwachsenen im Doppelzimmer

349,00 €

Selbstanreise Ermäßigung -130,00 €

Reiseversicherung: Bus-KomplettSchutz

Reisepreis bis € 500,-/Person

39,00 €

Reiseversicherung: Bus-KomplettSchutz

Reisepreis bis € 600,-/Person

44,00 €

Termine & Preise:

14.11.2024 - 17.11.2024 - ITALIEN Rom - 4* Hotel

Marc'Aurelio

Doppelzimmer, Frühstück (mind. 2

Personen)

469,00 €

Einzelzimmer, Frühstück 599,00 €

ITALIEN: Rom - immer eine Reise wert - 4 Tage

Die Ewige Stadt – bereits der Gott Jupiter prophezeite der Stadt, dass ihr keine räumlichen

und zeitlichen Grenzen gesetzt sind. Und heute bietet sich eine Ansammlung von

wertvollen Denkmälern und Kulturstätten, welche die jahrtausendlange Geschichte von

Rom widerspiegeln. Zu sehen gibt es das eindrucksvolle Kolosseum, das Trevi-Viertel mit

dem berühmten Trevi Brunnen und die Spanische Treppe. Im Stadtstaat Vatikan

besichtigen Sie natürlich den Petersdom mit der Pietà von Michelangelo, der Petrusstatue

und dem Papstaltar.

Tag 1 Anreise: Mit Abfahrt zeitig in der Früh geht es mit dem Bus über die italienischen Autobahnen nach Rom.

Check-In im Hotel und der restliche Tag steht zur freien Verüfgung.

Tag 2 Antikes und Klassisches Rom: Sie beginnen Ihren "Spaziergang durch die Antike" mit einem wunderbaren

Überblick über das Forum Romanum. Es folgt die Außenbesichtigung des Kolosseums, dann vorbei an den

Kaiserforen zurück zur Piazza Venezia am Fuß des Kapitols. Anschließend erleben Sie das "Klassiche Rom"

schlechthin. Sie spazieren vorbei am Trevi Brunnen zur Spanischen Treppe. Danach bummeln Sie durch die

berühmten Straßen rund um das politische Zentrum des heutigen Italiens zum Pantheon, dem berühmten antiken

Tempel, der von Kaiser Hadrian zu einer Kirche umgebaucht wurde. Der Rundgang endet auf der Piazza Navona.

Noch heute sind die Paläste und Kirchen um den Platz an den Begrenzungen ausgerichtet, die Kaiser Domitian in

der Anitike einem lang gestreckten Stadion gab.

Tag 3 Christliches Rom: Heute steht der Besuch des Petersdoms, der größten Basilika der Weltchristenheit mit

ihren kostbaren Ausstattungsstücken, der Pietà Michelangelos, der ehrwürdigen Petrusstatue, den Meisterwerken

Berninis sowie dem Papstaltar über dem Petrusgrab, an. Also krönender Abschluss Aufstieg auf die Kuppel der

Peterskirche mit einem atemberaubenden Blick auf Rom (fakulativ).

Tag 4 Heimreise: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an sodass wir gegen Abend wieder in Kärnten sind.

Programmänderung und Irrtum vorbehalten.

ITALIEN Rom - 4* Hotel Marc'Aurelio

Lage: Das Hotel Marc’Aurelio liegt ca. 4 km vom Stadtzentrum entfernt in ruhiger Lage.

Ausstattung: Das Hotel verfügt über WiFi, ein Restaurant und eine Bar.

Zimmer: Die Zimmer sind mit Badewanne oder Dusche, WC, Föhn, WiFi, Safe, Minibar und Klimaanlage

ausgestattet.

Verpflegung: Frühstück vom Buffet.
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